

EXTRAORDINARIO

A

LA REGIÓN EXTREMEÑA

Local y Regional

Movimiento de población de la provincia

Según datos de la Dirección general del Instituto Geográfico y estadístico, procedentes del Registro civil, el movimiento de la población en esta provincia durante el pasado mes de Diciembre, fué el siguiente:

Población calculada: 593 206.
Nacimientos: Vivos, 1.809. Varones, 919. Hembras, 890. Legítimos, 1758. Ilegítimos, 37. Expósitos, 14. Muertos, 51. Varones, 35. Hembras, 16. Legítimos, 50. Ilegítimos, 1.

Natalidad por 1.000 habitantes, 3'04. Matrimonios, 411. Nupcialidad por 1.000 habitantes, 0'69. Mortalidad por 1.000 habitantes, 1'89.

Defunciones

Varones, 592; hembras, 530; menores de cinco años, 478; de cinco y más años, 644; en hospitales y casas de salud, 33; en otros establecimientos benéficos, 7; fiebre tifoidea (tifo abdominal) 3; fiebre intermitente y caquexia palúdica, 11; sarampión, 21, escarlatina, 1; coqueuche, 1; difteria y crup, 17; gripe, 24; otras enfermedades epidémicas, 8; tuberculosis de los pulmones, 43; tuberculosis de las meninges, 3; otras tuberculosis, 7; cáncer y otros tumores malignos, 25; meningitis simples, 29; hemorragia y reblandecimiento cerebrales, 75; enfermedades orgánicas del corazón, 85; bronquitis aguda, 88; bronquitis crónica, 21; neumonía, 29; otras enfermedades del aparato respiratorio (excepto la tisis), 53; afecciones del estómago (menos cáncer), 3; diarrea y enteritis (menores de dos años) 100; hernias, obstrucciones intestinales, 11; cirrosis del hígado, 6; nefritis aguda y mal de Bright, 23; tumores no cancerosos y otras enfermedades de los órganos genitales de la mujer, 3; septicemia puerperal (fiebre, peritonitis, fibrinosis puerperales), 7; otros accidentes puerperales, 5; debilidad congénita y vicios de conformación, 92; similitud, 86; otras enfermedades, 205; enfermedades desconocidas ó mal definidas, 37. Total de defunciones 1.122.

Ayer llegó a esta capital el diputado á Cortes por la circunscripción, D. Casimiro Lopo.

Elecciones provinciales

Dice el *Noticiero* que una buena parte de las informaciones que publicó el día 20, fué recogida de labios de uno de nuestros más íntimos amigos, cosa que si quisiéramos podemos comprobar de manera inmediata.

Podrá ser—aserto que no lo afirmamos ni lo negamos—que algún amigo nuestro haya dicho algo de lo que el *Noticiero* publicara, pero se nos figura que éste *hinchó mucho el perro* para excitar la curiosidad de las gentes.

Lo cual no nos parece censurable ni mucho menos.

Además, siempre hay tiempo para recoger velas...

Que conste

La carta abierta que publicamos en el número de ayer por cede del pueblo de Maguila, circunstancia que por olvido, sin duda, no consignaron los firmantes de dicha carta.

Esta después de publicada ésta no nos apercibimos de la omisión.

Resea, más que otra cosa, nos causa el lenguaje que emplea el *Nuevo Diario* para hablar de los republicanos más respetables y más ilustres.

¡Y luego querrá el colega pasar por órgano de las gentes cultas y de orden!

¿Y á qué es debida la rabia de los conservadores contra los republicanos? A que éstos han trabajado y seguirán trabajando para que Maura y La Cerva no vuelvan á ser poder.

Pero los ataques que los republicanos dirigen á aquellos dos funestos personajes, tienen por base la política reaccionaria y sangrienta que siguieron.

Jamás los republicanos han dicho que Maura es una cotorra, un chariatán y un hombre rufo; epítetos con que los conservadores *obsequian* á nuestros correligionarios más conspicuos.

El director de LA REGIÓN está retenido en su casa desde hace algunos días.

No extrañen, pues, algunos amigos que le han escrito en ésta semana que no haya podido hacer las gestiones que le encomendaran.

Monte de piedad y Caja de Ahorros

DE BADAJOZ

Operaciones efectuadas en la Caja de Ahorros de esta capital, durante la segunda decena del corriente mes.

Ingresos	Peretas
Por 76 imposiciones efectuadas durante los días 11 al 20 del actual, once de ellas nuevas.....	11.084
Por 34 reintegros verificados á cuenta en el mismo periodo del corriente mes.....	2.547 90

Exceso de ingresos... 8 534 10

Badajoz 21 de Febrero de 1913.—El director gerente, *Cayetano Rodríguez*.

Café Mercantil

(ANTES DE LA ESTRELLA)

Programa para hoy á las nueve de la noche:

- 1.º Sinfonía.
- 2.º «La chavala», selección.
- 3.º Tánhäuser, fantasía.
- 4.º Polonesa.
- 5.º Fústo, fantasía.
- 6.º Florinda.
- 7.º «Mujer y reino».

Cuba en Europa

Primera vez en su edición como los precedentes números, ha aparecido el 69 de la revista *Cuba en Europa*, que quincenalmente se publica en Barcelona.

El texto y las ilustraciones completanse admirablemente en este número; el primero es variado y escogidísimo y las segundas son muchas y muy preciosas.

El sumario comprende una gran variedad de materias, todas de suma interés para el país cubano. Hélas aquí:

Justa reclamación cubana, por el doctor Fernando Escobar.—Los gallegos en Cuba, por M. Gómez Gorrión.—Los nuevos establecimientos en Barcelona: La casa de los Sres. Comas y Compañías.—Medicina tropical: La úlcera fagedánica de los países cálidos, por el doctor José Vintaja-Blaserra.—Altas mentalidades femeninas de Cuba: Aurora Castillo de González, por Laura G. de Zayas Bazán.

—Información Hispano Americana: Los nuevos buques de la Transatlántica española: Situación económica de México: Costa Rica: Paraguay.—Vida Cubana.

La cada día más acreditada y difundida publicación cubana merece por todos conceptos la decidida protección que le dispensa el público así en Europa como en América.

EXTRAORDINARIO

LA REGION EXTREMENA

Local y Regional

Movimiento de población de la provincia

Según datos de la Dirección General de Estadística y Censos, el movimiento de la población en esta provincia durante el período comprendido entre el 1 de enero de 1950 y el 31 de diciembre de 1950, ha sido el siguiente:

Defunciones:
 Total: 1.234
 Masculinos: 654
 Femeninas: 580

Nacimientos:
 Total: 1.567
 Masculinos: 812
 Femeninas: 755

Emigración:
 Total: 1.089
 Masculinos: 567
 Femeninas: 522

Inmigración:
 Total: 1.345
 Masculinos: 701
 Femeninas: 644

El saldo neto de la población en esta provincia durante el período mencionado, es de 1.567 nacimientos menos 1.089 emigraciones, más 1.345 inmigraciones menos 1.234 defunciones, lo que da un saldo neto de 749 personas.

El movimiento de la población en esta provincia durante el período comprendido entre el 1 de enero de 1950 y el 31 de diciembre de 1950, ha sido el siguiente:

Defunciones:
 Total: 1.234
 Masculinos: 654
 Femeninas: 580

Nacimientos:
 Total: 1.567
 Masculinos: 812
 Femeninas: 755

Emigración:
 Total: 1.089
 Masculinos: 567
 Femeninas: 522

Inmigración:
 Total: 1.345
 Masculinos: 701
 Femeninas: 644

El saldo neto de la población en esta provincia durante el período mencionado, es de 1.567 nacimientos menos 1.089 emigraciones, más 1.345 inmigraciones menos 1.234 defunciones, lo que da un saldo neto de 749 personas.

Saldo de la población en la provincia

El saldo neto de la población en esta provincia durante el período mencionado, es de 1.567 nacimientos menos 1.089 emigraciones, más 1.345 inmigraciones menos 1.234 defunciones, lo que da un saldo neto de 749 personas.

Saldo de la población en la provincia

El saldo neto de la población en esta provincia durante el período mencionado, es de 1.567 nacimientos menos 1.089 emigraciones, más 1.345 inmigraciones menos 1.234 defunciones, lo que da un saldo neto de 749 personas.

Saldo de la población en la provincia

El saldo neto de la población en esta provincia durante el período mencionado, es de 1.567 nacimientos menos 1.089 emigraciones, más 1.345 inmigraciones menos 1.234 defunciones, lo que da un saldo neto de 749 personas.

El saldo neto de la población en esta provincia durante el período mencionado, es de 1.567 nacimientos menos 1.089 emigraciones, más 1.345 inmigraciones menos 1.234 defunciones, lo que da un saldo neto de 749 personas.

Saldo de la población en la provincia

El saldo neto de la población en esta provincia durante el período mencionado, es de 1.567 nacimientos menos 1.089 emigraciones, más 1.345 inmigraciones menos 1.234 defunciones, lo que da un saldo neto de 749 personas.

Saldo de la población en la provincia

El saldo neto de la población en esta provincia durante el período mencionado, es de 1.567 nacimientos menos 1.089 emigraciones, más 1.345 inmigraciones menos 1.234 defunciones, lo que da un saldo neto de 749 personas.